

Уважаемые родители!

Соблюдайте правила безопасности на городских улицах и обучайте им детей.

Подготовила: воспитатель Антипина С.Г.

К теме безопасности детей на городских улицах приходится возвращаться постоянно. Дорожно-транспортными происшествиями с наиболее тяжкими социальными последствиями были и остаются те, участниками, а порой и жертвами которых оказываются дети. Увы, год от года таких ДТП меньше не становится.

Появление малолетнего ребенка без сопровождения взрослого на дороге противоестественно, а его действия непредсказуемы, нелогичны и беспомощны.

Поэтому первый совет родителям – не оставлять ребенка- дошкольника одного на улице, не отправлять его в магазин и пр. Но и прогулка во дворе тоже может сулить немало опасностей. Здесь движение автомобилей не регулируется никакими правилами и напоминает «дорожные войны». Не стоит полагаться на порядочность водителей, которые «ребенка не обидят». Постарайтесь найти наиболее безопасное место во дворе, в парке. Объясните малышу, чтобы не играл вблизи автомобилей. Объясняйте, рассказывайте, убеждайте, воспитывайте личным примером. Но не забывайте при этом, что вы теперь выступаете перед ребенком в роли непререкаемого авторитета, действующего во всех дорожных ситуациях правильно, взвешенно, максимально безопасно, независимо от того, пешеход вы или водитель.



Вот несколько советов, которые помогут вам избежать неприятностей:

1. Если вы передвигаетесь на автомобиле, всегда пристегивайтесь ремнем безопасности. Ремень безопасности - не формальное приспособление, а зачастую единственное средство, сохраняющее жизнь.
2. Перевозите ребенка только в автомобильном кресле.
3. Если вы водитель, соблюдайте правила дорожного движения.
4. При переходе улицы, посадки в общественный транспорт не рискуйте, не нервничайте, не суетитесь. Никогда не бегите с ребенком к стоящему автобусу и не запрыгивайте на ходу. Если это возможно, избегайте поездок с ребенком на общественном транспорте в часы пик. Если же вы с ребенком вынуждены часто бывать в подобной ситуации, проявите терпение. В конце концов, этот автобус не последний, а физическое и психическое здоровье ребенка дороже любого ожидания.

Конечно, ситуации на дорогах могут быть непредсказуемыми. Но если вы сопровождаете своего ребенка по городским улицам пешком или на автомобиле, поступайте так, чтобы максимально обеспечить безопасность, а ваши действия наглядно демонстрировали ребенку и заботу о нем, и правильные приемы самостоятельного поведения.